



ДОЖДАЛИСЬ: РЕГИСТРАТУРА ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ И ИНФЕКЦИОННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОТКРЫТЫ!



3 сентября в Артёмовский Центральной районной больнице в связи с этим долгожданным событием торжественно разрезали две красных ленточки.

Церемония открытия сразу двух сияющих новизной объектов состоялась с участием высоких гостей. В Артёмовский приехали: заместитель министра здравоохранения Свердловской области Нонна Николаевна Кивелёва, директор Ирбитского межмуниципального филиала ТФОМС Свердловской

области Кенесович Мударис Хафизов, исполняющая обязанности начальника Медицинского информационно-аналитического центра Свердловской области Татьяна Юрьевна Трофимова. Праздник лично посетил и глава Артёмовского городского округа Андрей Вячеславович Самочернов. Гости принимали

главный врач Артёмовской ЦРБ Андрей Владимирович Карташов, представители администрации ЦРБ, а также работники детской больницы и инфекционного отделения.

Продолжение на
СТР. 7



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые работники финансовой системы, ветераны труда! Поздравляем с профессиональным праздником - Днем финансиста и 215-й годовщиной образования финансовой системы России!

Эта профессия во все времена по праву пользовалась почетом и уважением. Труд финансиста всегда востребован и незаменим.

В современных условиях финансовая система играет важнейшую роль в жизни общества. На финансистов возложены важнейшие задачи: создание сбалансированного бюджета, рациональное распределение затрат, анализ полученных результатов, грамотное планирование и распределение денежных ресурсов, эффективность их расходования, развитие доходных источников для бюджета.

Уверены, что, благодаря вашему опыту, преданности своему делу финансовая система Артёмовского городского округа находится в надежных руках.

Желаем крепкого здоровья, профессиональных успехов, счастья и благополучия!

Уважаемые военнослужащие, ветераны танковых войск! Поздравляем с профессиональным праздником - Днем танкиста России!

Своим ежедневным ратным трудом вы вносите весомый вклад в укрепление обороноспособности нашей Великой Родины. На протяжении многих лет танковые войска остаются главной ударной силой сухопутных войск России.

Выражаем всем воинам-танкистам и ветеранам танковых войск благодарность за честное исполнение воинского долга и верность присяге.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, новых успехов, воплощения в жизнь всех надежд и намеченных планов.

Глава
Артёмовского
городского округа
А.В. САМОЧЕРНОВ

Председатель
Думы Артёмовского
городского округа
К.М. ТРОФИМОВ

ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ФАШИЗМА

В современной истории России одна из самых трагичных памятных дат – День памяти жертв фашизма, который отмечают ежегодно во второе воскресенье сентября. Мы вспоминаем всех кто погиб от рук фашистов, это не только солдаты и мирные граждане, погибшие во времена военных действий, но и миллионы людей, умерших от голода или замученных до смерти в концлагерях.

В этот траурный день мы вспоминаем и наших земляков - артемовцев, погибших во Второй мировой войне, и преклоняемся перед их мужеством и героизмом. Их подвиг навсегда останется в нашей памяти.

Глава
Артёмовского
городского округа
А.В. САМОЧЕРНОВ

Председатель
Думы Артёмовского
городского округа
К.М. ТРОФИМОВ

Погода в Артёмовском городском округе:

Пт 7 сент	Сб 8 сент	Вс 9 сент	Пн 10 сент	Вт 11 сент	Ср 12 сент	Чт 13 сент
днём +12° ночью +10°	днём +20° ночью +13°	днём +18° ночью +11°	днём +18° ночью +10°	днём +19° ночью +9°	днём +13° ночью +8°	днём +14° ночью +9°
Пасмурно	Облачно с прояснениями	Небольшой дождь	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно	Небольшой дождь

ТИК информирует

**Приглашение
на выборы**

Уважаемые избиратели одномандатного избирательного округа №17, приглашаем Вас 09 сентября 2018 года с 8.00 до 20.00 часов по местному времени принять участие в голосовании на повторных выборах депутата Думы Артемовского городского округа шестого созыва.

Голосование будет проходить на избирательных участках:

- №79 по адресу: п. Красногвардейский, ул. Некрасова, 1, здание ТОМС п. Красногвардейский; №80 по адресу: п. Красногвардейский, ул. Усиевича, 16, здание школы №14.

В границах избирательного участка №79 находятся улицы Декабристов, Дзержинского, Калинина, Карла Маркса, Ключевская, Красноармейская, Ленина (дома нечет.1-47, чет.2-54), Лызлова, Максима Горького, Маяковского, Молокова, Морозова, Набережная, Некрасова, Новая, Октябрьская, Панова (дома нечет. 1-43, чет.2-64), Первомайская, Пузанова (дома нечет.1-49, чет. 2-86), Пушкина (дома нечет.21-35, чет. 4-16), Рабочей Молодежи, Свердловка, Сиреневая, Советская, Спорта, Старченкова, Усиевича (дома нечет.1-63, чет. 2-68), Халтурина, Чапаева, Шаньгина, Шмидта.

В границах избирательного участка №80 находятся улицы Анчутина, Арболитовая, Заводская, Казарма 141 км, Кирова, Лермонтова, Лесная, Липовка участок, Ломоносова, Металлистов, Мичурина, Нагорная, Пархоменко переулок, Пархоменко, Привокзальная, Станочников, Талый Ключ станция, Школьная.

В избирательный бюллетень включены два кандидата:

- Виноградов Геннадий Александрович (выдвинут Артемовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»);
- Гареева Раиса Петровна (выдвинута Свердловским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России).

В случае если Вы не сможете в день голосования самостоятельно по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) прибыть в помещение для голосования, ваше письменное заявление или устное обращение о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию до 14.00 часов 09 сентября 2018 года.

С 29 августа по 8 сентября избирателям, по уважительным причинам не имеющим возможности проголосовать в день голосования, предоставлено право проголосовать досрочно. Участковые избирательные комиссии в полной мере обеспечивают реализацию этого права граждан.

Более подробную информацию Вы можете получить от членов участковых избирательных комиссий на своем избирательном участке.

**ПРИХОДИТЕ ГОЛОСОВАТЬ!
МЫ ЖДЕМ ВАС НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ
УЧАСТКАХ!**

Председатель комиссии **И.А. ЛАНЦЕВА**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

7 сентября 2018 года в 15.00 в ДК «Энергетик» состоится фестиваль творчества инвалидов старше 18 лет «Искусство дарит радость».

Приглашаем всех желающих!

Вход свободный.

Оргкомитет

**Уважаемые жители
Артемовского городского округа!**

С 1 января 2019 года вступают в силу изменения в Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» и в Закон Свердловской области от 24.04.2009 № 25-ОЗ «Об особенностях пользования участками недр местного значения в Свердловской области», которые устанавливают новый порядок добычи подземных вод садоводческими некоммерческими товариществами и (или) огородническими некоммерческими товариществами.

С 1 января 2020 введена обязанность иметь лицензии на право добычи подземных вод для целей хозяйственно-бытового водоснабжения товариществ. При этом товарищества освобождены от обязанности проведения геологического изучения недр, государственной экспертизы запасов подземных вод, согласования и утверждения технических проектов разработки месторождений.

Государственная пошлина за выдачу лицензии, в соответствии со статьей 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации, в настоящее время составляет 7500 руб. При подаче заявки на получение лицензии до 1 января 2020 года, в соответствии со статьей 333.35 Налогового Кодекса, товарищества освобождены от уплаты госпошлины.

Данный порядок не распространяется на добычу подземных вод физическими лицами из индивидуальных скважин в границах собственных земельных участков. В соответствии со статьей 19 Закона «О недрах», Законом Свердловской

области № 25-ОЗ и постановлением Правительства Свердловской области от 03.04.2013 № 420-ПП собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы земельных участков, использующие индивидуальные скважины в границах данных земельных участков исключительно для собственных нужд без осуществления предпринимательской деятельности при объеме добычи подземных вод не более 100 м³/сут освобождены от получения лицензии.

Лицензии на право добычи подземных вод товариществами выдает Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области. В настоящее время соответствующие изменения вносятся в «Административный регламент по предоставлению Министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области государственной услуги по выдаче лицензий без проведения аукционов на пользование участками недр местного значения на территории Свердловской области», утвержденный приказом Министерства от 25.06.2012 № 280. Уточненная редакция регламента и список документов для лицензии будут размещены в ближайшее время на официальном сайте Министерства по адресу <http://mprso.midural.ru/> в разделе Главная Деятельность Минеральные ресурсы. Подземные воды. Предоставление участков недр, содержащих подземные воды, объем которых составляет не более 500 м³/сут (получение лицензии).

Заявки на получение лицензии с пакетом сопровождающих документов подаются в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ «Мои документы») по месту нахождения товарищества.

Срок предоставления государственной услуги по выдаче лицензии – 70 дней.

**ПРОКУРАТУРА
информирует**

В рамках оказания помощи по подготовке ребят из малообеспеченных и многодетных семей в школу, преддверие начала учебного года, 30.08.2018 в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Артемовской городской прокуратурой традиционно проведена встреча с родителями и детьми многодетных семей.

В целях повышения правовой компетенции несовершеннолетних и их родителей разъяснены основные права и обязанности обучающихся с позиции Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», обязанности родителей (или лиц их замещающих) обеспечивать получение детьми основного общего образования. Кроме того, до родителей многодетных семей доведена информация о мерах социальной поддержки многодетных семей в Свердловской области.

Одновременно с этим, работниками Артемовской городской прокуратуры приобретены ручки, карандаши, альбомы для рисования и другие школьные принадлежности, необходимые для начала учебного года, и переданы ребятам на встрече.

И.о. Артемовского городского прокурора, юрист 1 класса **А.Н. РЕДОЗУБОВ**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

На территории Артемовского городского округа в период с 08.09.2018 по 07.10.2018 проводится Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» и осенний декадник по наведению чистоты и порядка.

15.09.2018 Общественный народный фронт проводит экологическую акцию «Генеральная уборка страны» в форматах уборки стихийных свалок.

Просьба поддержать проведение субботника, принять участие в акции и провести уборку придомовых и прилегающих территорий.

Глава Артемовского городского округа **А.В. САМОЧЕРНОВ**

**ОМВД РОССИИ
ПО АРТЕМОВСКОМУ РАЙОНУ**

направляет на обучение в Уральский юридический институт МВД России юношей и девушек, имеющих среднее (полное) образование в возрасте до 25 лет или оканчивающих среднюю школу.

С момента поступления в учебное заведение МВД России студент обеспечивается всеми льготами, которые распространяются на сотрудников полиции, присваивается звание, бесплатно предоставляется общежитие, выплачивается стипендия, предоставляется обмундирование. Срок обучения входит в трудовой стаж.

После окончания Уральского юридического института МВД России присваивается офицерское звание и гарантируется трудоустройство. Желающим поступать в 2018 году необходимо записываться уже сейчас.

Обращаться в кадровую службу ОМВД России по Артемовскому району по адресу: г. Артемовский, ул. Мира 15А, каб. 224, тел. 2-06-61

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО**

Муниципальное унитарное предприятие Артемовского городского округа «Центральная районная аптека №198» приглашает на работу главного бухгалтера.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование (экономическое), стаж бухгалтерско-финансовой работы, в том числе на руководящих должностях, не менее 5 лет. По интересующим вопросам обращаться по телефону: 8 (34363) – 2-13-92, 2-40-28 с 8.00 до 17.00 часов.



Ольга Бачурина работает на прежнем месте

В понедельник на расширенном аппаратном совещании глава Артёмовского городского округа А.В. Самочернов объявил, что решением областного суда от 31 августа заместитель главы администрации АГО – начальник финансового управления Ольга Геннадьевна Бачурина восстановлена на работе.

Сразу после совещания мы попросили Ольгу Геннадьевну прокомментировать своё возвращение.

- Начну с того, что справедливость всё равно должна была восторжествовать, поскольку квалификационным требованиям я на самом деле соответствую, прокуратура была неправа, что теперь подтвердил Областной суд. Я очень благодарна всем, кто меня поддерживал, всем, кто верил, что это свершится и помогал мне в этом, в первую очередь – Министерство финансов Свердловской области, представители которого выступали в суде третьими лицами и до последнего заседания присутствовали, сопровождали и были со мной. Мне придавало сил то, что Министерство финансов очень хорошо ко мне относит-

ся и считает наше финансовое управление одним из лучших в области как по качеству работы, так и по её результатам. Также хочу заметить, что в марте месяце текущего года была видеоконференция общероссийского масштаба, которую проводил Союз финансистов России совместно с Управлением федерального казначейства РФ. На эту видеоконференцию были приглашены первые руководители области от Министерства финансов и от Управления федерального казначейства, и от всех муниципальных образований Свердловской области присутствовала одна. То есть на данную видеоконференцию меня пригласили как финансиста муниципальных образований. Это дорогого стоит. Это я говорю к тому, что у

всех, кто связан с финансами, не возникало вопросов по моему профессионализму.

Сейчас всё встало на свои места. С 3 сентября я вернулась на свою должность заместителя главы администрации Артёмовского городского округа – начальника финансового управления администрации АГО. Дел накопилось много. Будем работать, первоочередная задача в данный момент – проект бюджета на 2019 год.

Сегодня я также хочу поблагодарить главу Артёмовского городского округа Андрея Вячеславовича Самочернова за тёплый приём и абсолютно адекватное отношение к ситуации.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора



ЛИНЕЙКА, ФОРМА, ЦВЕТЫ И... АВТОБУС?

Первое сентября не обошлось без сюрпризов

Артёмовские школы начали новый учебный год. Первого сентября открылись двери образовательных учреждений по всему району – детей встречали торжественными мероприятиями, подарками и отремонтированными классами. А некоторым школьникам достались совсем особенные призы.



В прошлую субботу не догадаться о том, что в городе происходит нечто грандиозное, было невозможно. Музыка, воздушные шары, цветы, дети в костюмах и родители, нервничавшие едва ли не больше их. Репетиции традиционных «линеек» начались за несколько дней, так что жители ближайших к школам домов (и наша редакция) уже примерно знали, что будет говорить и петь. Каждое учреждение постаралось создать максимально праздничную атмосферу и, не без

помощи отличной погоды, это сделать удалось.

Особое внимание в каждой школе было уделено первоклассникам, улыбающимся искреннее всех и единственным из учащихся, кто за плечами нёс яркий ранец, хоть и пустой. Идти в толпе детей и родителей, выходящих из 56-ой школы после шоу с цветным дымом и рассыпавшимися по брусчатке красными и синими шарами, было забавно. Девочка с бантом больше собственной головы делилась с мамой своими

эмоциями:

- А нам сказали, что это будет весёлое путешествие!
- Это точно, веселья хватит нам всем, особенно ближе к ЕГЭ, - согласилась мама.

Справа от меня группа родителей обсуждала список новых дисциплин, слева старшеклассники делали селфи с яркими воздушными шарами: «Эй, давай с нами, когда ещё «при параде» будем!». В нескольких школах первоклассникам подарили небольшие сувениры, но самый большой подарок достался мионовскому учреждению – седьмая школа получила новенький микроавтобус, ключи от которого на торжественной церемонии вручил глава АГО Андрей Самочёрнов. Теперь детям будет на чём ездить на мероприятия разного уровня. Желаю всем районным учреждениям таких подарков, родителям – спокойного сна, а ученикам – понимания того, что уровень знаний и оценка в дневнике это не всегда одно и то же.

Оксана ФЁДОРОВА.
Фото из архива редакции

НЕ КОМСОМОЛЕЦ, НО ОТЛИЧНИКИ И СПОРТСМЕН!

В понедельник на расширенном аппаратном совещании при главе АГО собравшимся представили нового руководителя. Отдел по физической культуре и спорту администрации Артёмовского городского округа теперь возглавляет ведущий специалист Алексей Николаевич Севрюков.



Он родился и вырос в Артёмовском, закончил 11 классов в общеобразовательной школе №2 посёлка Ключи. На протяжении всех школьных лет активно занимался спортом, представлял родное образовательное учреждение практически во всех соревнованиях, причём не просто участвовал в состязаниях, а достигал в них хороших результатов. Наиболее успешными и результативными были соревнования по лёгкой атлетике и пожарно-прикладному спорту.

- В 2012 году я поступил в Уральский государственный университет физической культуры (УралГУФК), а в 2016

году, по окончании учёбы, получил диплом бакалавра с отличием, - рассказывает Алексей Николаевич. - Через два года, в 2018-м, я с красным дипломом закончил магистратуру в Уральском федеральном университете имени первого Президента России Б.Н.Ельцина. По окончании высшего учебного заведения узнал об освободившейся вакансии в отделе по физической культуре и спорту, сходил на собеседование и меня пригласили поработать.

Ну что же, в добрый час. Желаем успехов!

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото Анастасии Виноградовой



Scrabble grid with 10x10 cells. Some cells are pre-filled with words: 'Кто работает игрушки?', 'Садовый цветоч-шар', 'Слепок с доку-мента', 'Агитаци-онный партнё-р молота', 'Далеко не вы-ходной костю-м', 'Индий-ский орех', 'Что ук-рощает отшель-ник?', 'Марка электро-гитары', 'Продольная дырочка', 'Автор романа "Чернов-ик"', 'Страна с такой же сто-лицей', 'Жена Леонида Гайдая', '15-летний капитан (спорт.)', 'Верши-на хит-парада', '"Челове-ческая" буква славян', '"Шах-тёр" из насеко-моядных', 'Будьте здоровы, живите богато!', 'Подраз-деление воен-врачей', 'Мил-лион микрон', 'Снятие рублей (разг.)', 'Каспий-ская килька', 'Её чи-няют, что-бы по-мешать', 'Стих льсте-ца', '"Гра-фин" химиков', 'Домаш-нее ба-рахло', 'Свя-щенный зверь индейца', 'Кто спас поэта Ариона?', 'Совре-менное риста-лице', 'Чин Горобца у Голая', 'Верёвка, захлест-нутая петлей', 'Пытка для обжоры', 'Отста-вший от жизни палец', 'Место гибели глади-атора', 'Полное опусто-шение', 'Страна кошек и биз-онцов', 'Синяя линия на карте', '"Жердь" в днев-нике', 'Делает тесто пышным', 'Большое коли-чество', 'Париж-ский кутюрье', 'Русский, который нена-вязчив', 'Синяя линия на карте', '"Жердь" в днев-нике', 'Делает тесто пышным', 'Куда Зевс увёз Европу?', 'Ежик кот', 'Лист под запись', 'Мелкая речная утка', '"Мал ..., да остр" (посл.)', 'Учитель-ский "курсор"', 'Квад-ратный мужчина', '"Обувь" для автома-шины', 'Гаран-тийный ...', 'Корыст-ный спор'

ТВ-программа

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 СЕНТЯБРЯ

Первый канал

TV schedule for the First Channel. Programs include: 05.00 "Доброе утро", 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости, 09.15 "Сегодня 10 сентября. День начинается", 09.55, 03.05 "Модный приговор", 10.55 "Жить здорово!" (16+), 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+), 15.15, 04.05 "Давай поженемся!" (16+), 16.00, 02.10 "Мужское / Женское" (16+), 18.50, 01.10 "На самом деле" (16+), 19.50 "Пусть говорят" (16+), 21.00 Время, 21.30, 00.10 Т/с "Ищейка" (12+), 22.30 "Большая игра", 23.30 "Вечерний Ургант" (16+)

Россия 1

TV schedule for Russia 1. Programs include: 05.00, 09.15 "Утро России", 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести, 09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+), 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время, 12.00, 03.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+), 13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+), 15.00 Т/с "Морозова" (16+), 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+), 21.00 Т/с "Челночницы"

Продолжение" (12+)

TV schedule for Channel 5. Programs include: 23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+), 02.00 Т/с "Принцип Хабарова" (16+), 04.50 Д/с "Подозреваются все" (16+), 06.00 "Деловое утро НТВ" (12+), 08.20 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+), 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 Сегодня, 10.20 Т/с "Пасечник" (16+), 12.00 "Реакция" Ток-шоу (16+), 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие, 14.00, 16.30, 01.15 "Место встречи" (16+), 17.20 "ДНК" (16+), 18.15, 19.40 Т/с "Ментовские войны" (16+), 21.00 Т/с "Балабол 2" (16+), 23.00 Т/с "Невский" (16+), 00.10 Т/с "Свидетели" (16+), 03.15 "Поедем, поедим!" (0+), 04.05 Т/с "Москва. Три вокзала" (16+)

Пятый Канал

TV schedule for Channel 5 (cont.). Programs include: 05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия, 05.25 Д/ф "Моя правда. Виктор и Ирина Салтыковы" (12+), 06.20 Д/ф "Моя правда. Ирина Аллегрова" (12+), 07.15 Д/ф "Моя правда. Анастасия Волочкова" (16+)

08.00 "Светская хроника" (16+)

TV schedule for TNT. Programs include: 09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Х/ф "Не покидай меня" (12+), 13.25, 14.20, 15.10, 16.10, 17.05, 17.55 Т/с "Улицы разбитых фонарей 3" (16+), 18.50, 19.35, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с "След" (16+), 00.00 Известия. Итоговый выпуск, 00.30, 01.30, 02.25, 03.30 Т/с "Балабол" (16+)

ТНТ

TV schedule for TNT (cont.). Programs include: 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+), 09.00 "Дом-2. Lite" (16+), 10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+), 11.30 "Бородина против Бузовой" (16+), 12.30, 14.00 "Танцы" (16+), 14.30 Т/с "Улицы" (16+), 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с "Интерны" (16+), 20.00 Т/с "СашаТаня" (16+), 20.30 Т/с "Универ" (16+), 21.00, 04.15, 05.00 "Где логика?" (16+), 22.00 Т/с "Однажды в России" (16+), 23.00 "Дом-2. Город любви" (16+), 00.00 "Дом-2. После заката" (16+), 01.05, 02.05, 03.05

"Импровизация" (16+)

TV schedule for SOYUZ. Programs include: 03.25 Т/с "Лотерея" (16+), 00.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (Екатеринбург) (0+), 00.05 "Митрополия" (Рязань) (0+), 00.30 "Душевная вечеря" (Рязань) / "Мое кредо" (Рязань) (0+), 00.55, 17.55 "Простые истории" (0+), 01.00, 11.05 Документальный фильм (0+), 01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 16.25, 20.00, 21.25, 23.05 "Мультикалендарь" (Екатеринбург) (0+), 02.05 "Седмица" (Днепропетровск) (0+), 02.30 "О земном и небесном" (Пятигорск) (0+), 02.45, 09.30 "Кулинарное паломничество" (Москва) (0+), 03.00, 12.30 "Скорая социальная помощь" (Екатеринбург) (0+), 03.15, 12.45 "Песнопения для души" (0+), 03.30 "Благовест" (Хабаровск) (0+), 03.55 "Простые истории" (Екатеринбург) (0+), 04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+), 04.05 "В студии - протоиереи"

Димитрий Смирнов.

TV schedule for Dimitriy Smirnov. Programs include: Повтор вечерней программы (Москва) (0+), 04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (Екатеринбург) (0+), 05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+), 05.30 "Канон" (Москва) (0+), 06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (Москва) (0+), 06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+), 06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (Санкт-Петербург) (0+), 06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (Санкт-Петербург) (0+), 06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (Санкт-Петербург) (0+), 07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвятойитель" (0+), 07.45 "Символ веры" (Челябинск) / "Сила веры" (Орел) / "Песнопения для души" (0+), 08.05, 21.30 "Читаем Добротолубие" (Екатеринбург). "Марк Подвижник. О причинах падения" (0+), 08.30 "Дорога к храму" (Ейск) / "Благовест" (Улан-

Уде (0+)

TV schedule for Ude. Programs include: 09.05 "Преображение с протоиереем Дмитрием Предеиным" (Одесса) (0+), 09.45, 15.05 "У книжной полки" (Екатеринбург) (0+), 10.00, 22.00 Гимн России (0+), 10.45, 23.45 "Отчий дом" (Екатеринбург) / "Лампада" (Новополюцк) (0+), 12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+), 13.15 "Православный календарь" (Якутск) (0+), 13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (Москва) (0+), 15.15 "Преображение" (Челябинск) / "Церковь и мир" (Астрахань) (0+), 15.30 "Из жизни епархии" (Уварово) (0+), 17.00 "Родное слово" (Новосибирск) (0+), 17.30 "Путь к храму" (Новосибирск) (0+), 19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (Москва) (0+), 19.45 "В гостях у Дунаши" (Днепропетровск) (0+), 20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (Москва) (0+), 21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)

**ВТОРНИК, 11 СЕНТЯБРЯ**

7 Первый канал	05.00 "Доброе утро"	15.00 Т/с "Морозова" (16+)	Х/ф "Не покидай меня" (12+)	заката" (16+)	(0+)
	09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости	18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)	09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с "СМЕРШ. Лисья нора" (16+)	03.25 Т/с "Лотерея" (16+)	04.05 "Беседы с батюшкой". Повтор вечерней программы (Москва) (0+)
	09.15 "Сегодня 11 сентября. День начинается"	21.00 Т/с "Челночницы. Продолжение" (12+)	13.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей 3" (16+)	04.15, 05.00 "Где логика?" (16+)	04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (Екатеринбург) (0+)
	09.55, 03.05 "Модный приговор"	23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)	14.20, 15.10, 16.00, 17.00, 17.55 Т/с "Улицы разбитых фонарей 4" (16+)	СОЮЗ	05.00, 06.05 "Утреннее правило" (0+)
	10.55 "Жить здорово!" (16+)	02.00 Т/с "Принцип Хабарова" (16+)	18.50, 19.35, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с "След" (16+)	00.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (Екатеринбург) (0+)	05.30 "Кузбасский ковчег" (Кемерово) (0+)
	12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+)	НТВ НТВ	00.00 Известия. Итоговый выпуск	00.05, 17.00 "Культура" с Николаем Бурляевым (0+)	06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (Москва) (0+)
	15.15, 04.05 "Давай поженимся!" (16+)	04.55 Т/с "Таксист" (16+)	00.30, 01.30, 02.30, 03.25 Т/с "Балабол" (16+)	01.00, 11.05 Документальный фильм (0+)	06.15, 06.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)

СРЕДА, 12 СЕНТЯБРЯ

7 Первый канал	05.00 "Доброе утро"	13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+)	05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия	22.00, 04.15, 05.00 "Где логика?" (16+)	04.05 "Беседы с батюшкой". Повтор вечерней программы (Москва) (0+)
	09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости	15.00 Т/с "Морозова" (16+)	05.25, 06.15, 07.10, 08.05 Т/с "СМЕРШ. Лисья нора" (16+)	23.00 "Дом-2. Город любви" (16+)	04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (Екатеринбург) (0+)
	09.15 "Сегодня 12 сентября. День начинается"	18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)	09.25, 10.20, 11.10 Т/с "СМЕРШ. Скрытый враг" (16+)	00.00 "Дом-2. После заката" (16+)	05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
	09.55, 03.05 "Модный приговор"	21.00 Т/с "Челночницы. Продолжение" (12+)	12.05 Т/с "СМЕРШ. Ударная волна" (16+)	01.05, 02.05, 03.05 "Импровизация" (16+)	06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (Москва) (0+)
	10.55 "Жить здорово!" (16+)	23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)	13.25, 14.20, 15.05, 16.00, 16.55, 17.55 Т/с "Улицы разбитых фонарей 4" (16+)	СОЮЗ	06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
	12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+)	02.00 Т/с "Принцип Хабарова" (16+)	18.50, 19.35, 20.20, 21.10, 22.30, 23.15 Т/с "След" (16+)	00.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (Екатеринбург) (0+)	06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (Санкт-Петербург) (0+)
	15.15, 04.05 "Давай поженимся!" (16+)	НТВ НТВ	00.00 Известия. Итоговый выпуск	00.05, 17.00 Лекции. Беседы (0+)	06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (Санкт-Петербург) (0+)



Буланаш ждёт второй водовод

Зимние холода не за горами, и в районе завершаются все запланированные ремонтные и строительные работы. На Буланаше подходит к заключительному этапу создание новой ветки водопровода в микрорайон. Короткий комментарий о причинах стройки и ходе работ дала председатель ТОМС Людмила Вандышева:

- Водопровод тянут на Белинского напротив кладбища вдоль забора завода ЖБИ. Сейчас у нас только один водовод в этом направлении и в случае, если он выйдет из строя, весь микрорайон останется без воды. Поэтому были выделены денежные средства и сейчас проводятся работы. Скоро они будут закончены и объект будет сдан. Мы следим за дей-

ствиями подрядчиков: по контракту они после проведения работ благоустроят территорию – за собой всё уберут и заровняют. Нужно отметить, что работают они аккуратно, проколами, много не копают. Проект уже на стадии завершения и к новому отопительному сезону всё будет готово.

Оксана
ФЕДОРОВА



Администрация Артемовского городского округа ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.09.2018

№ 932-1/18

О прекращении движения транспортных средств по улице Первомайской в городе Артемовском

В связи с проведением реконструкции тепловых сетей на участке теплосети ЕГРЭС-ЕРЗ, расположенного вдоль улиц Гагарина-Мира-Первомайская в городе Артемовском, в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», статьей 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Артемовского городского округа, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Прекратить с 9:30 часов местного времени 06 сентября 2018 года движение транспортных средств в городе Артемовском по улице Первомайской от перекрестка с улицей Мира до перекрестка с улицей Добролюбова до 23:00 часов местного времени 30 сентября 2018 года.

2. Рекомендовать подрядной организации ООО «Меридиан 57»:

2.1. разработать схему организации движения и ограждения места производства работ, утвердить владельцем автодороги и согласовать с ОГИБДД ОмВД России по Артемовскому району;

2.2. принять меры по установке информирующих, предписывающих, запрещающих дорожных знаков, ограничивающих место производства работ, согласно утвержденной схемы.

3. Постановление опубликовать в газете «Артемовский рабочий» и разместить на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.artemovskiy66.ru).

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Артемовского городского округа - начальника Управления по городскому хозяйству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации Артемовского городского округа Миронова А.И.

Глава Артемовского городского округа

А.В. Самочернов

И МАГНИТИКИ В ПОДАРОК

3 сентября 2018 года отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа совместно с Муниципальным бюджетным учреждением по работе с молодежью «Шанс» была проведена акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Вместе против террора».



В ПАМЯТЬ О ПОДВИГЕ ГЕРОЯ

Губернатор Евгений Куйвашев 3 сентября принял участие в открытии памятника Александру Гуменюку — бойцу группы «Альфа» Федеральной службы безопасности, погибшему при исполнении служебного задания в Грозном. Мемориал установлен на родине героя в поселке Исток. Об этом сообщает департамент информационной политики губернатора.

«Сегодня в День солидарности в борьбе с терроризмом мы открываем памятник нашему земляку и настоящему герою Александру Валентиновичу Гуменюку. Он прошел афганское пекло, в составе группы «Альфа» участвовал в спецоперациях в Грозном и воплотил в себе лучшие качества русского воина. Он остался в нашей памяти как истинный патриот, сильный, мужественный и отважный человек крепкой уральской закалки. Наш земляк был настоящим офицером и пал в бою, как погибают только те, кто никогда не прячется за чужие спины, кто идет на осознанный риск

и заслуживает собой других», — заявил губернатор.

Имя героя-уральца Александра Гуменюка носит школа, где учился старший лейтенант. Теперь открыт памятник, который станет центральным элементом большого мемориального комплекса, посвященного бойцам спецподразделения «Альфа».

В открытии памятника приняли участие Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл, вице-спикер Законодательного собрания Свердловской области Виктор Шептий, ветераны войн, среди которых Герой России Сергей Воронин, председа-

тель Свердловского регионального отделения общественной организации «Союз десантников» Евгений Тетерин, сотрудник подразделения специального назначения ФСБ России «Группа «Альфа».

3 сентября в Свердловской области, как и по всей России, проходит целая серия мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата была установлена в 2005 году и связана с трагическими событиями, произошедшими в школе № 1 Беслана в сентябре 2004 года.

БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЕСПЕЧИВАЛИ ВСЕМ МИРОМ

Продолжая тему Дня знаний, нельзя не упомянуть и о прошедшей в городе акции по безопасности, в которой поучаствовали не только сотрудники ГИБДД, но и студенты. 1 сентября в черте Артемовского за дорожным движением вблизи школ наблюдали десятки инспекторов.

Работая на пешеходных переходах, представители органов правопорядка осуществляли контроль за соблюдением водителями правил движения. Пешеходам, в свою очередь, напоминали о том, что необходимо убеждаться в безопасности при каждом переходе дороги.

Не обошлось и без помощи добровольцев. По данным ГИБДД, студенты Артём-

мовского колледжа точного приборостроения совместно с сотрудниками службы и народными дружинниками провели акцию «Молодёжь + ПДД = безопасность!». Обобщаясь со взрослыми и детьми, пересекающими проезжую часть, организаторы напоминали правила безопасного движения для пешеходов, просили взрослых ежедневно напоминать детям о безопас-

ном маршруте «Дом – школа – дом», и необходимости быть заметными на дороге в тёмное время суток. В подарок юные пешеходы и их родители получили световозвращатели.

Оксана Фёдорова.
Фото ОГИБДД ОмВД
России по Артемовскому
району



В этот день на центральных улицах города волонтеры и специалисты распространяли ручки, магниты и блокноты с информацией о памятном дне, а также буклеты антитеррористической направленности, напоминающих жителям о наказаниях за террористическую деятельность. Всего в акции приняло участие более 100 человек.

Акция проводилась в целях воспитания у молодежи уважения к ценностям мирной жизни и увековечения памяти погибших в террористических актах мирных жителей и защитников нашей Родины.





ДОЖДАЛИСЬ: РЕГИСТРАТУРА ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ И ИНФЕКЦИОННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОТКРЫТЫ!

Первой открыли детскую поликлинику, которая теперь гордо носит название «бережливой». Главный доктор района А.В.Карташов тепло поздравил медиков, пациентов и весь городской округ с окончанием очередного этапа работ в детской больнице и с началом работы обновлённой по проекту «Бережливая поликлиника» регистратуры. Андрей Владимирович подчеркнул, что событие имеет символическое значение, ведь открытие объекта происходит практически одновременно с началом нового учебного года. Ведь именно для них, для детей, старательно трудились и сотрудники больницы, и подрядчики-строители.

Затем к поздравлениям присоединилась Нонна Кивелёва, заместитель министра здравоохранения Свердловской области. Нонна Николаевна разъяснила собравшимся, что такое «бережливые» технологии в медицине и зачем они нужны. Всё очень просто: эти технологии нужны для удобства как пациентов, так и работников медицины – «чтобы максимально информатизировать и оптимизировать лечебный процесс, убрав все раздражающие и отнимающее время факторы».

Далее к собравшимся обратился Мударис Хафизов, который проинформировал, что Артёмовская центральная районная больница стала одной из первых площадок в Свердловской области, реализующих проект «Бережливая поликлиника». Также Мударис Кенесович выразил уверенность, что теперь и у медиков появится дополнительный стимул для эффективной работы, и родителям с детьми будет приятно приходить в поликлинику, где нет больше очереди к окошечку, больше похожему на амбразуру, а есть современная открытая регистратура.

Андрей Вячеславович Самочернов, глава Артёмовского городского округа, в своём поздравительном слове особо отметил труд главного врача Артёмовской ЦРБ, благодаря которому больница постоянно ремонтируется и преобразуется. И выразил готовность всячески содействовать позитивным переменам, ведь планов у Андрея Владимировича Карташова и его команды – на пятилетку вперёд, а значит, помощь администрации будет совсем не лишней.

Руководитель подрядной организации ООО «Егоршинская строительная компания» Николай Иванович Галочкин и представители фирмы-подрядчика очень старались остаться в тени, всячески подчёркивая скромность своих заслуг и виртуозно уклоняясь от объективов. Но укрыться не удалось: главный врач А.В. Карташов от всей души поблагодарил руководителя «Егоршинской строительной компании» не только за качественный ремонт помещения регистратуры и коридора детской поликлиники, но и за то, что Н.А. Галочкин вместе с добровольцами безвозмездно обновили холл «Сказка», который несколько поколений артымовцев помнят и любят чуть ли не с пелёнок.



Николаю Александровичу Галочкину вручили Благодарственное письмо. А он, в свою очередь, удивил приезжих гостей и несказанно обрадовал местных, когда извлёк из подарочного пакета новую золотую цепь для Кота Учёного. Чуть позже, когда первую красную ленточку перерезали, сияющая цепь была торжественно водружена на дуб. Кота, правда, на месте не оказалось. Медики пояснили, что он отлучился по служебной надобности, ушёл на склад ловить мышей, но теперь-то уж точно вернётся на пост.

Двери поликлиники открылись. Гостей встретили Ирина Анатольевна Тупович, администратор, и дети, которые в лучших правилах декламации прочли стихи о том, как хорошо стало в больнице, и пригласили всех на экскурсию. Нонна Кивелёва протестировала работу регистратуры, посетила картоохранилище, побеседовала с сотрудниками регистратуры и врачами на участках, поинтересовалась мнением мамочек, пришедших с детишками на приём и, судя по всему, осталась довольна увиденным и услышанным.

Большая делегация гостей и хозяев покинула регистратуру в приподнятом настроении. С улыбками на лицах

все собрались у второго объекта – красивого, современного, сияющего новизной инфекционного отделения. Его «хозяин», заведующий отделением Александр Николаевич Линдюк, приветственное слово произнёс в поэтическом жанре:

«Спасибо всем за новый дом!
Спасибо всем, кто постарался,
Чтоб тот, кто побывает в нём,
Здоровым долго оставался!»

И попал в десяточку: после экскурсии по отделению гости, хозяева и журналисты отметили, что лучше, конечно, совсем не болеть, но уж коли так случилось, то в тех условиях, которые сейчас созданы в инфекционном отделении, лечиться будет намного приятнее и комфортнее. А значит, и процесс выздоровления пойдёт быстрее.

В момент, когда писались эти строки, регистратура детской поликлиники уже работала в полную силу, а инфекционное отделение принимало первых пациентов. Но это вовсе не означает, что ремонтов в детской больнице больше не будет. Они продолжают. Обновятся кабинеты участковых фельдшеров, коридор второго этажа, входные группы. Дел хватает. Но хочется особо подчеркнуть также и то, что представители Минздрава, ТФОМСа и МИАЦа не просто любовались переменами, произошедшими в АРЦБ, но и анализировали, насколько всё соответствует стандартам, как всё продумано, рационально ли израсходованы деньги, которые выделил областной бюджет. В итоге они пришли к выводу, что всё сделано правильно, что бюджетные средства руководству Центральной районной больницы можно доверять и впредь. Это радует. И обнадеживает.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора





Я ЛЮБЛЮ БОЛЬШИЕ ДОМА И УЗКИЕ УЛИЦЫ ГОРОДА

Пока школьники пытаются привыкнуть к учебному расписанию, а их родители заняты сбором всего, что naroslo на их дачных участках, посетители нашего железнодорожного вокзала получили возможность увидеть пару-тройку десятков исторических фото. На первом этаже здания открыта выставка «Молодой Артемовский», о чём в редакцию газеты сообщил один из наших постоянных читателей. Не посмотреть на архивные кадры воочию было бы преступлением, а не послушать представителя нашего исторического музея, имеющего прямое отношение к созданию фотоподборки – тем более.

Все, кому доводилось в последнее время ездить поездом, знают, что сейчас вход на вокзал не так прост – вещи на досмотр, а сами идём через рамку. Охранники вежливо подсказывают, что кассы слева от входа, но нам туда не нужно, а нужно как раз направо, туда, где за мраморной колонной расположились три стенда с монохромными снимками. Первое, что обращает на себя внимание, это нехронологическое расположение фото, за что большое спасибо создателям стенда: визуально это действительно выставка, а не заурядный фотоотчёт из жизни города. Второе – то, что центральной темой выбрана городская архитектура, о разнообразии и красоте которой обычно мало кто задумывается (кроме нашей рубрики «Обернитесь!», собирающей красивые здания, конечно). Слово Людмиле Сикорской, научному сотруднику-искусствоведу Артемовского исторического музея:

– Мы некоторое время назад такую практику ввели, показывали фотографии наших мастеров. Вокзал – это очень удобное место для их демонстрации приезжающим и уезжающим, как артемовцам, так и гостям города. Такое интерактивное пространство, в которое выставка вполне гармонично вписалась. Эту выставку создавали ещё к прошлому юбилею, но сейчас дополнили, многие фото напечатали по-новому и вновь разместили на вокзале с 20-го августа. Часть снимков поступила из



фондов музея, некоторые кадры люди приносили дополнительно. Хотелось показать «двухэтажный» Артемовский в его золотой период 50-60-х гг., с архитектурой сталинского ампира. У меня есть слайд-программа «Город мой Артемовский» для детей, где те же самые снимки показаны в электронном виде. Очень интересно было наблюдать за реакцией людей на фото на нынешнем Дне города, где у нас была патефонная программа с песнями Утёсова. На фоне этой музыки люди рассматривали фотографии, что позволило придать экспозиции атмосферности. Взрослые, конечно, вспоминали, ностальгировали, а молодёжь удивлялась тому, как выглядела, допустим, улица Ленина, администрация или площадь Советов.

Не удивляться трудно, взгляните на снимки сами. В нашей редакции вызвало бурное обсуждение фото домов по Ленина – такое

ощущение, будто это не Артемовский, а какие-нибудь таун-хаусы в европейском городе. И если ещё вспомнить, что фото сделано в 50-х... Вот уж точно «страна, которую мы потеряли». Моя собеседница продолжила:

– Архитектура того времени выдержана в очень интересной стилистике, центр похож на немецкий городок. Во многом на внешний вид строящегося Артемовского повлияли



пленные немцы – некоторые дома с эркерами (выступами) это германская традиция. На окнах разбивались маленькие зимние садики, как с картинок книг сказок Андерсена. Там, где сейчас сквер Победы, раньше шёл небольшой заборчик, а неподалёку от библиотеки свидания и встречи, традиция существовала довольно долго. Кроме того, почти в центре современного сквера было вполне функциональное здание водоканала. Ещё одна интересная архитектурная история связана с домом, где сейчас находится

редакция другой городской газеты. На торце, который смотрит на памятник Артёму и микрорайон, раньше, видимо, были балконы. У нас в городе несколько интересных стилей. Церковные постройки, например, заслуживают отдельного разговора, и кирпичный ирбитский стиль, который ещё отчасти сохранился в Красногвардейском.

Одними зданиями искусствоведы не ограничились. На фото можно увидеть и парад на площади Советов с настоящим всадником на лошади, и женщин, разравнивающих ручным катком щебень на только что построенной Октябрьской улице, и даже старинный автобус.

– Да, это самый первый рейсовый общественный транспорт по маршруту «Вокзал – Буланаш», пущенный только в 1959 году, – подтвердила Людмила Сикорская. – До этого времени жители как-то обходились без него.

Фото можно описывать и дальше, и с каждым снимком связана своя история. Но оставлю это вам, приходите и смотрите сами. Может быть, кто-то узнает свой район или предков – на многих кадрах запечатлены не только местные красоты, но и люди. Все фото, конечно, разного авторства. Некоторых нам уже и не установить. Стоит поблагодарить руководство вокзала за то, что согласилось на размещение такой выставки – на некоторое время традиция проведения подобных мероприятий была прервана, но успешно возобновлена вновь. Изучать архивные кадры можно до начала октября, так что – все на вокзал за порцией прекрасного!



Оксана
ФЁДОРОВА.
Фото автора



«Вечная память тебе, Беслан»

13 лет прошло с тех пор, как в школе №1 города Беслана, небольшого спокойного города в Северной Осетии, вместо первого звонка прозвучали автоматные очереди и взрывы гранат.

Все участники посвященной Дню Знаний школьной линейки, а это более тысячи человек: школьники, их родители и учителя – оказались заложниками 30 террористов, которые оккупировали здание школы. На протяжении двух с половиной суток, с 1 по 3 сентября, людей удерживали в душном помещении заминированного спортзала школы, ограничивая в еде и воде, угрожали расправой. В первый день террористы расстреляли практически всех взрослых мужчин. На третьи сутки, когда женщины и дети были уже в изнеможении, в здании школы прогремел взрыв – началась спасательная операция. В результате теракта погибли 333 человека из них 186 детей и свыше 800 человек получили ранения.

На этих снимках, представленных Вашему вниманию в рамках экспозиции «Вечная память тебе, Беслан», события тех первых сентябрьских дней, безмолвные свидетельства ужаса и боли людей. На эти фото можно смотреть по-разному: с отвращением к крови и смерти, с болью и горечью, с ненавистью к преступникам (террористам), но только не с равнодушием к чужой беде!

Да, не вернуть уже жертв Беслана: детей, которые пошли в школу 1 сентября, их родителей и учителей, бойцов спецназа «Альфа» и «Вымпел», сотрудников правоохранительных органов, боровшихся за их жизни и погибших при исполнении служебного долга. Но можно сохранить память о них, чтобы страшная трагедия прошлого

не повторилась в будущем, ведь проблема безопасности современного общества и угроза терроризма все также актуальны в настоящее время.

3 сентября в России учрежден Днем солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день, глядя на снимки, от которых застывает кровь, так важно помнить, что события в Беслане – эта страшная трагедия, объединила российских людей в борьбе с терроризмом для добрых дел и совместного труда.

В первые дни сентября в Беслане всегда проходят памятные мероприятия, люди несут цветы к тому злополучному месту – спортзалу, где разворачивались ужасные события, также несут воду, ведь именно ее так не хватало заложникам.



В день солидарности мы должны сохранять память об ушедших. Должны помнить об этом чудовищном теракте, чтобы оградить от беды себя и своих близких. Только объединив усилия и будучи неравнодушными гражда-

нами своей страны, можно противостоять тем вызовам, которые сегодня стоят перед Россией – и терроризм занимает здесь далеко не последнее место.

Андрей НИКОНОВ

Двери наши всем открыты!

*Есть в городе нашем приветливый дом,
Хорошие люди работают в нём,
Звонкой гурьбой сюда дети бегут,
«Фаворит» этот дом важно зовут*

1 сентября в гостеприимном Центре дополнительного образования «Фаворит» прошёл День открытых дверей, с целью знакомства школьников, дошкольников и родителей с творческими коллективами.

В этот праздничный день звучала музыка, было вкусное угощение и много-много улыбок! Педагогам было приятно увидеть тех, кто уже занимается несколько лет в нашем Центре и тех, кто пришёл впервые, чтобы проявить творчество и развить свои способности. В рамках Дня открытых дверей у родителей была возможность получить консультацию преподавателей о работе объединений. Радует, что на приглашение откликнулось более 100 ребят и родителей! Каждый участник смог найти себе занятие по интересу.

«Фаворит» – мир развлечений и фантазий, в котором любой желающий может стать маленьким мастером. В Центре существует множество объединений для детей от 5 до 18 лет. Объединения работают по 5 направлениям: гражданско-патриотическое (клуб «Родина»), научно-техническое («Робототехника», Лаборатория конструирования и 3-D – моделирование), «Мульт – студия «Осьминожки»), спортивно – техническое («Вираз» (авиа – и автомоделирование) и «Фрегат» (судомоделирование), художественное



(«Юная модница», кукольный театр «Буратино», танцевальная студия «Импульс», «Домовенок» и «Рукоделкино»), естественнонаучное направление («Любители природы»), Школа развития «Дошколенок» и, набирающий силу в Артемовском городском округе, молодежный проект «Я – волонтер». Так что выбор для творчества – огромен!

Уважаемые родители, бабушки и дедушки! Кем бы ни стали в будущем ваши дети или внуки, знания и навыки, полученные в Центре «Фаво-

рит», обязательно пригодятся им в жизни. Ведь в каждом деле всегда важен творческий подход. Двери нашего Центра всегда для всех детей и подростков города и Артемовского района.

*Торопитесь, приходите,
И друзей своих ведите!
Скучать вам в Центре не дадут,
Приходите, здесь вас ждут!*

**О.Н. МЕЩЕРЯКОВА,
педагог-организатор
МАОУ ЦДО «Фаворит»**

Для ветеранов организовали экскурсию

В рамках месячника, посвящённого Дню пенсионера, в районе проходят мероприятия для пожилых людей. Расскажу об одном из них. Районный Совет ветеранов совместно с «Вентпромом» организовал туристическую поездку на Мантуров камень, состоявшуюся 24 августа.

С утра шёл проливной дождь, но путешественников не остановило. Экскурсию по родному краю для артемовцев старшего возраста провёл Борис Григорьевич Подшивалов – турист, краевед и человек, влюблённый в здешние места. На протяжении всего маршрута он знакомил участников поездки с памятными местами, рассказывал об истории района.

Первая остановка – деревня Родники. Мы узнали историю и время её основания, а также выяснили, почему первые поселенцы выбрали именно этот живописный уголок. Особенно запомнился рассказ про то, как и когда появилось современное название населённого пункта.

Дальше наш путь лежал в одно из старейших районных сёл – Мироново. Большой удачей было посетить мемориал в центре, посвящённый участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Перед нами словно развернулась далёкая и близкая история родного края, героических и непростых людских судеб. Остановились и у частично восстановленного храма Георгия Победоносца. Борис Григорьевич подробно

рассказал историю создания этого удивительного здания, построенного в стиле сибирского барокко. Шёл проливной дождь, а мы всё любовались поднимающимся из руин старинным строением, с интересом слушая нашего наставника.

И снова в автобус – едем в село Липино. Её история, хоть и не столь богатая на важные для района события, тоже таит в себе немало загадочных фактов. Укрывшись в беседке, мы окунулись в историю древнего соляного пути из казахских степей на уральский север. Потом нам повезло ещё больше – дождь ненадолго прекратился и позволил без помех развлечься шуточными соревнованиями, разделившись на две команды. А затем все с удовольствием отправились фотографироваться в живописнейших местах возле Липино, любоваться красотой Мантурова камня, позабыв обо всех своих болячках.

**Ольга ТУНГУСОВА,
Председатель Местного
отделения СООО
ветеранов,
пенсионеров АГО**

